ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE DE GEOMETRÍA GRADO OCTAVO.
ÁNGULOS.
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Calcula el suplemento de cada ángulo.

a) 15°
b) 53°

c) 81°

d) 27°

2. Encuentra el valor de x. 
ab // cd

3. Ángulos determinados por rectas paralelas.
4. Halla la medida de los ángulos.
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5. Determine la relación entre los ángulos.  

	Ángulos
	Correspon-dientes
	Alternos internos
	Alternos externos
	Opuestos por el vértice

	1 y 3
	
	
	
	

	3 y 7
	
	
	
	

	6 y 3
	
	
	
	

	4 y 2
	
	
	
	

	6 y 7
	
	
	
	

	2 y 5
	
	
	
	

	2 y 8
	
	
	
	


6. Relaciona de forma conveniente. Une con una línea el texto de la izquierda con el correspondiente de la derecha.
	Recta perpendicular a un lado del triángulo en su punto medio
	Altura

	Segmento perpendicular desde uno de los vértices hasta el lado opuesto
	Bisectriz

	Divide el ángulo en dos ángulos congruentes
	Mediatriz

	Segmento que une un vértice con el punto medio del lado opuesto.
	Mediana


7. Traza las líneas notables en los siguientes triángulos.
En el triángulo ABC traza las alturas y la bisectriz y en el triángulo DEF traza las medianas y la mediatriz.
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8. Líneas notables en el triángulo.
El punto J es el __________________ porque es el punto de intersección de _______

El punto O es el _________________ porque es el punto de intersección de ________

El punto S es el _________________ porque es el punto de intersección de ________
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9. Congruencia y semejanza de triángulos. 

Encuentre la medida  de BC, si el segmento DE es paralelo al segmento AC.
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10. Lee y responde.
Un triángulo cuyos lados miden, 24 cm, 40 cm y 28 cm es semejante a otro que tiene 46 cm d perímetro. ¿Cuánto miden los lados del segundo triángulo.
11. Razonamiento.
En un triángulo rectángulo se traza la altura sobre la hipotenusa. ¿Son semejantes los triángulos en los que queda dividido el triángulo dado?

Resolución de problemas.

12.  Cierto día, la sombra que proyectaba en el piso un niño de 1,50 m era de 2,40 m. La sombra del árbol a esa misma hora tenía una longitud de 8,6 m ¿Cuál era la altura del árbol.
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13.  Identifica si los triángulos ABC y A’B’C’ son congruentes.
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